
 

          POZVÁNKA  

                                            NA   SEMINÁŘ  

            VISCERÁLNÍ MANIPULACE 

    Pod záštitou  Centra  pro studium a  léčbu bolesti, KARIM  FN Ostrava 

 KDE:   DOMOV SESTER Fakultní nemocnice Ostrava, přednášková místnost    

              - přízemí, (tramvajová zastávka Domov sester) 

KDY:      22. 6. 2016 ve 14:00 – 16:00 h 

              určeno VŠEM FYZIOTERAPEUTŮM I LÉKAŘŮM 

Viscerální manipulace je jednou z metod manuální terapie, která se zaměřuje na léčbu fascií 
propojujících orgány. Metoda byla vyvinuta francouzským osteopatem Jean Pierre Barralem 
,který studoval pohyb orgánů a viscerovertebrální vztahy. Na základě svých poznatků se tato 
metoda vyvinula v ucelený terapeutický koncept. Manuální techniky viscerální manipulace 
probíhají formou aplikace přesně vedeného jemného tlaku v oblasti břicha, pánve a 
hrudníku, do oblastí topografické projekce orgánů v přesně daném směru a orientaci. 
Techniky jsou neinvazivní a respektují topografickou anatomii. Původně se fascie a 
interfasciální prostory sledovaly anatomicky jako relativně statická struktura mající význam 
jako podpůrný vazivový aparát a teprve postupem času došlo k náhledu, že je to dynamický 
systém reagující velice přesně a jemně na mechanické podněty. Diagnostika je založena na 
kombinaci analýzy postury pacienta a palpačního vyšetření fasciálního napětí. Viscerální 
manipulace je vhodná pro široké spektrum obtíží - vertebrogenní, ortopedické, zažívací, 
gynekologické, funkční sterilitu, močovou inkontinenci, pooperační jizvy a jiné. Má široké 
využití v praxi fyzioterapeutů i lékařů. 

PŘEDNÁŠEJÍCÍ:  Bc. Alena Zapletalová 

- fyzioterapeutka s více než 13 lety praxe v oboru fyzioterapie. Ve svém 
profesním vzdělávání se 10let  specializuje na osteopatické techniky viscerální 
manipulace, které studuje přímo u zakladatele metody viscerální manipulace 
Jean Pierre Barrala. Viscerální palpaci vyučuje čtvrtým rokem na 3.lékařské 
fakultě University Karlovy v rámci předmětu Topografická anatomie pro 
viscerální manipulaci.Pracuje v soukromé praxi na klinice Respimed 
,Kartouzská 6 Praha 5. Je členem International association of healthcare 
practitioners. 

Účast na semináři  zdarma!  

Kontakt :  email: jitka.zathurecka@fno.cz     

                  emai:  viscerální.manipulace@gmail.com 
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